
令和４年度 公約推進のためのまちづくり懇談会

アンケート集計結果（新里地区）

※以下の、統計資料の数値は四捨五入しているため、表中の数値の計算が合わないことがあります。



人数 割合

１．１０歳代 0 0.0%

２．２０歳代 1 1.2%

３．３０歳代 9 11.1%

４．４０歳代 13 16.0%

５．５０歳代 20 24.7%

６．６０歳代 13 16.0%

７．７０歳代以上 25 30.9%

無回答 0 0.0%

合 計 81 100.0%

■年齢

■性別

人数 割合

１．男 69 85.2%

２．女 11 13.6%

３．その他 0 0.0%

４．回答しない 0 0.0%

無回答 1 1.2%

合 計 81 100.0%
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■お住まい

人数 割合

１．桐生地区 13 16.0%

２．新里地区 65 80.2%

３．黒保根地区 0 0.0%

４．その他 2 2.5%

無回答 1 1.2%

合計 81 100.0%
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基本項目



Q2 説明時間は、いかがでしたか？

人数 割合

１．よく理解できた 38 46.9%

２．ある程度理解できた 38 46.9%

３．あまり理解できなかった 1 1.2%

無回答 4 4.9%

合 計 81 100.0%

Q1 説明内容は、理解できましたか？

人数 割合

１．ちょうどよい 57 70.4%

２．長い 11 13.6%

３．短い 8 9.9%

無回答 5 6.2%

合 計 81 100.0%
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設 問



■年齢 人数 割合

１．平日の昼間 4 4.9%

２．平日の夜間 29 35.4%

３．土・日・祝日の昼間 15 18.3%

４．土・日・祝日の夜間 33 40.2%

無回答 1 1.2%

合 計 82 100.0%

Q3 開催日時は、いつが適当だと思いますか

人数 割合

１．市民文化会館 19 22.9%

２．公民館 5 6.0%

３．市役所・支所 55 66.3%

４．その他 1 1.2%

無回答 3 3.6%

合 計 83 100.0%

Q4 開催場所は、どこが適当だと思いますか？

※複数回答者1名

※複数回答者2名
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人数 割合

１．市の取り組みを知りたかった
から

37 43.5%

２．市長の話を聞きたかった
から

31 36.5%

３．地域の実情を市長に知って
ほしかったから

4 4.7%

４．まちづくりに興味があるから 9 10.6%

５．その他 3 3.5%

無回答 1 1.2%

合 計 85 100.0%

Q5 今回、参加されたきっかけは何ですか？（最もあてはまるものを１つ）

人数 割合

１．有効だと思う 69 85.2%

２．有効だと思わない 1 1.2%

３．わからない 3 3.7%

無回答 8 9.9%

合 計 81 100.0%

Q6 この懇談会は、市の情報発信に有効な手段であると思いますか？

※複数回答者4名
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Q7 この懇談会は、市民の声を適切に聴き取ることに有効な手段であると思いますか？

Q8 また懇談会が開催される場合、参加したいと思いますか？

人数 割合

１．有効だと思う 51 63.0%

２．有効だと思わない 5 6.2%

３．わからない 13 16.0%

無回答 12 14.8%

合 計 81 100.0%

人数 割合

１．参加したい 63 77.8%

２．参加したくない 0 0.0%

３．わからない 10 12.3%

無回答 8 9.9%

合 計 81 100.0%
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No 意見内容

1
市長の考え方、市の施策を直接聞くことができる大変良い機会であったと思います。今後も、毎年でなくて
も、任期中の中間など、２年に１度でも、継続して実施してほしいと思います。

2 新里地区の振興策がない。

3

市長の活躍がよく伝わってきました。
新里地区にも多々、問題があると思いますが、それについての内容がうすかった。新里支所の職員も昔の
村時代のフレンドリーさが欠けていて、さみしさがある。

4 デマンドタクシーの強化

5

桐生市、みどり市との連帯性を持っていく話し合いが必要でしょう。
2045年まで、あと23年ですが、現在、市の人口11万人が6万8千人に減ってしまう。現実の中で、次代
の若者の生活の為に、負の資産を両市がお互いに少なくするため。

6
この内容を桐生市ホームページで視聴できるようにしたほうがいいと思う。
多くの人に理解してほしいと思う。

7

せっかく、合併した新里地区を活かしてほしい。新里地域に施策の導入を！
人口増対策（何もしていないのでは？）働く場の創設を！住みよい環境を。
昆虫の森を活かした施策を。

8 もっと多くの人に参加してもらいたい。

9 子育て支援をもう少し頑張ってほしいです。

10
資源高などにより、色々と大変だと思うので、エネルギー生産を中心としたインフラ整備が必要だと感じまし
た。

11
桐生市の発展のために、桐生市内道路から梅田地区を通過し、栃木日光方面に短距離で行くことがで
きるよう、新設してほしい。

12
自分の知らない様々な取組みがわかった。農業政策にもう少し力を入れて頂きたい。様々な取組みがある
のは分かったが、ＰＲ不足もあるのではないかと感じた。

13
女性の参加が少ないように感じました。夕食時にかからない時間設定を考えていただけるとありがたいです。
女性に関わる内容多く、大変、充実していましたので皆様に知っていただくよう、よろしくお願いいたします。

14 プレミアム商品券も良く知っているベイシアとかが使えなかったので、あまり買わなかったです。

15
広報とかで市民に有益・ありがたい情報が載っているのにかかわらず、読んでいない市民は多くいます。
SNS等で「映え」じゃなく情報等も定期的に発信していただけると、若い子育て世代も市政と近くなると思
います。

16

人口減少の一途を辿っている桐生市。魅力ある街づくり、農業を根幹産業に位置付けて、多様性の今の
時代に、商工、農業等の人達が、共生できる街、庶民が支えていることに重きを置き、老若男女が笑顔
で助け合い、思いやりのある生活ができるようになれば良いと思います。世界に向けて、桐生は良いところ、
住みやすい街とアピールできるように。一人ひとりが、頑張れるように。
余談ですが、人口減少に伴い議員の数も少なくできれば良いと思います。
市民が、自由に意見が言える、そのような街になれば良いと思います。
48項目を、もっと、お聞きしたかったです。

■自由意見（原文のまま記載）
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